

## Открытие “Америк”.

Итак, что же я открыла в своей жизни такого, чего не открыли другие или открыли, но меня это ввело в шок? Я не знаю пределы своего разума, не знаю посчитают ли меня глупым подростком или задумаются, но... Я решила, что сделала открытие про жизнь... И про Бога.

Я часто задумываюсь о жизни и для чего живу в этом мире на этой планете. А кто не задумывался? Но у меня раздумья могут длиться много времени. Бывает, и напрямую мне приходится улетать в небо, прибывать в свой мир, да и мне часто говорили: «Ты находишься не с нами. Ты находишься где-то в другом месте, мечтаешь».

Так что же такое жизнь? Это трудно объяснить. Мысли об этом придётся складывать постепенно и по полочкам. У кого-то может даже взорваться мозг от стольких размышлений. Но я попробую.

Например: я школьница. Вот, представьте себя на моём месте в школе. Вы сидите за партой, но пока только перемена. Смотрите, как кто-то бегают, общается, шутит, да и вообще просто убивает время. А вы одни. Вы не разговариваете с ними, а просто наблюдаете. И почему-то вдруг вам кажется это странным, а всё вокруг довольно мрачным и блёклым, глупым и бессмысленным. Да, мы подростки, может это я быстро вдруг решила, что такая умная, а может в такие периоды дети, подобные мне, просто слишком поздно взрослеют. Я легкомысленная, могу часто что-то пропустить мимо ушей, да и в общении не всё в порядке. Одиночка, одним словом. Но, с другой стороны, послушаешь их, так сразу желание с кем-то общаться пропадает. Смотреть, как ровесники курят где-то за углом двора школы или у всех на виду рядом с магазином, да и пьют алкоголь, как пробегают мимо тебя какие-то милые на вид первоклассники и орут матом прямо в помещении, а бывает, школьники просто предлагают друг другу тайком интимную связь. Так везде. Без исключения. Самая порядочная школа так и кишит такими людьми, но учителя, директора и прочие работники этого не знают. Всё тщательно скрывается. Но также складывается мнение, что им просто плевать, потому что ученик может напрямую, зевая, заявить учителю, что он пробовал курить, а ведь никогда и не состоял в этом плане на учёте. Может, я не являюсь идеалом, но разве подобное не предел? Со временем перестаёте обращать на них внимание. Ведь даже не это является важным явлением жизни. Просто, делаешь вывод: «Хоть я и, бывает, страдаю от одиночества, но это того не стоит». Да и, в конце концов, это школа. Прожила я немного. Ещё найду хороших людей. А сейчас надо всё просто игнорировать.

И мысли уже не о них, а о своей руке, о том как ты шевелишь пальцами на ней, как она выглядит, что за царапины на ней находятся. А потом посмотришь в зеркало и подумаешь: «А почему я нахожусь именно в этом теле? Почему я родилась именно в этой семье? Почему живу именно в этой квартире? В этом городе? В этой стране? На этой планете?» И главный вопрос: «Для чего я живу? Для чего меня создали? Какую роль я должна сыграть?». Не думайте никогда, что в вашей жизни нет смысла и что вам незачем жить. Это самая глупая мысль в мире. До тех пор, пока вы живёте, и земля даёт вам опору для дальнейшего выживания - ваш жизненный путь ещё не закончен.

И размышления о жизни меня невольно заставили задуматься о Боге. Для чего он нас создал? Как и говорилось в Библии: «Ничего не было. Всё оставалось серой пустотой, но Бог не хотел, чтобы всё оставалось так». Так и была создана Земля. Я считаю, что в мире нет ни одного человека 100% похожего на какого-нибудь другого человека. Каждый сам по себе индивидуален. Мы словно эксперименты Бога. Он создаёт разных людей и ведёт себя с ними по-разному, чтобы понять, кто пройдёт по истинному пути, а кто сойдёт и попадёт в ад. Он спланировал каждый наш шаг, цель, и пытается направить по нужному пути, но не все его слышат. Далеко не все. Что президент, врач, повар, учитель, дворник, бездомный - всё было спланировано заранее. И каждый выполняет свою роль, двигаясь по обязательной жизненной цепочке, проходя через удачу, боль, страдание, счастье, да и вообще взросление. Он определил сколько мы будем жить и в каком возрасте умрём. Каждая смерть не случайная. Бывают, смерти случаются довольно несправедливые. Но, не кажется ли, что даже они были спланированы Богом? Может, тем самым он хотел наказать кого-то или просто пораньше

отправил в рай или в ад, вроде им больше нет смысла находиться на Земле? Но также мне кажется, что этот рай - это не просто место, где вечное блаженство. А может там просто всё даже посложнее, чем в нашей жизни. Что жизнь на Земле - как школа у нас, а настоящая жизнь начинается в ином мире. Но всё мы узнаем потом.

Но одного Бог, наверняка, не запланировал ни с одним человеком - самоубийство. Давая жизнь человеку, он планирует, что человек будет беречь её и тратить на истинную цель. Но не все воспринимают жизнь, как бесценный дар, и заканчивается всё суицидом. Это можно сравнить, как допустим, если ты подаришь кому-то дорогой подарок, а он ласково улыбнётся и на твоих глазах выкинет его в окно. Да ещё и жизненная цепочка на Земле где-то обрывается и создаёт массу изменений в истинных планах на планете. Поэтому можно предположить, что именно из-за этого этот грех считается самым ужасным и непростительным.

И, читая этот текст, кто-то может усмехнуться и сказать: « Да это же бред всё! Бога не существует!» Да, возможно. Но именно эту версию про Бога я считаю самой логичной? От чего же мы тогда произошли? От обезьяны? От постепенных изменений? А почему мы дальше не меняемся уже сколько веков? Да и почему те же изменения не произошли, к примеру, с собакой? А может, просто никуда не попадём, а останемся зарыты под землёй или будем кремированы? Но тогда какой смысл в нашей жизни? Люди всегда ищут в чём-то обязательно смысл, значит и здесь он должен обязательно присутствовать! И где-то через миллион или миллиард лет будет конец света. Тогда смысл в нашем выживании? Даже конец света похоже будет лишь тогда, когда до всех дойдёт прозрение, или пока мы все не достанем создателя, и он всех не уничтожит.

А пока не надо об этом особо задумываться. Главное знать лишь такие детали:

1. Пойми свою цель и смысл своей жизни. Попробуй прислушаться к себе. Возможно, внутренний голос или разум тебе подскажут.
2. Не пытайся покончить суицидом. Ну, умрёшь и что дальше? Чего добьёшься? Попадёшь в никуда или в ад. Устраивают такие варианты?
3. Это может показаться бредом для тех, кто особо думать не хочет. Но если кто-то задумается, то может и поймёт смысл.

Можно было бы написать о многом, но хочу оставить остальное на размышление читателям, иначе это будет долго и нудно. Люди могут посмеяться, и я могу посмеяться. Ведь я подросток. Я прожила всего ничего. Но именно в моём возрасте больше всего шансов понять жизнь. В таком периоде у меня много времени, а когда повзралею, мне будет не до того.

Анастасия Будко